



Curriculum vitae Europass

Informații personale

Nume / Prenume Ximena Anegroaei
Adresă(e) Str. Florilor. Nr. 48. 535200-Bălan, județul Harghita.
Telefon(oane) +40745914491
Fax(uri) -
E-mail(uri) anegximena @yahoo.com
Naționalitate(-ități) Română
Data nașterii 12. Noiembrie. 1977
Sex Feminin

Locul de muncă vizat / Domeniul ocupațional

Biolog

Experiența profesională

Perioada Ianuarie 2007-2011

Funcția sau postul ocupat Biolog, asistent coordonator proiect, cercetător științific.
Activități și responsabilități principale

- Poziția de asistent manager la Centrului Pentru Reabilitarea Urșilor Orfani
- Activități de cercetare în cadrul proiectelor realizate de către ACNV, legate în principal de carnivore mari și fauna piscicolă a râurilor de munte.
- Organizarea de expediții de cercetare și colectare de date din teren.
- Documentare în vederea realizării unor proiecte de cercetare științifică în funcție de oportunitățile de finanțare existente.
- Promovează relații științifice cu alte instituții de profil
- Participare la conferințe și worksopuri naționale și internaționale, pentru a promova proiectele derulate.
- Participare activă în coordonarea a 3 acțiuni din cadrul proiectului Life/Nat/Ro 000500, acțiuni în care ACNV este partener.
- Participare la realizarea unor filme documentare legate de carnivore mari.

Numele și adresa angajatorului Asociația Pentru Conservarea Valorilor Naturii, str. 1. Decembrie, nr. 22. Bălan, Harghita.

Tipul activității sau sectorul de activitate

Cercetare, asistent manager.

Perioada 2004-2007

Funcția sau postul ocupat

biolog, asistent manager de proiect, cercetător.

Activități și responsabilități principale

- Participare activă la elaborarea unei metode eficiente prin care puii de urs orfani pot fi reintroduși cu succes în mediul natural.
- Participare la construirea Centrului Pentru Reabilitarea Urșilor Orfani.
- Asistent Manager al Centrului.
- Participare activă în elaborarea strategiei de monitorizare post eliberatorie a puilor de urs eliberați din centru.

Numele și adresa angajatorului

Fundația Vier Pfofen International, filiala București, str. Olteni nr. 8, București.

Educație și formare

Perioada 2006 – 2009

Calificarea / diploma obținută

Biolog & Modul pedagogic

Titlul lucrării de diplomă:

„STUDII PRIVIND ETOLOGIA ȘI ECOLOGIA URSULUI BRUN (*URSUS ARCTOS*) DIN MUNȚII HĂȘMAȘ”

Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare

Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară – Cluj Napoca.

Nivelul în clasificarea națională sau internațională

Biolog.

Aptitudini și competențe personale

Limba(i) maternă(e)

Română,

Limba(i) străină(e) cunoscută(e)

Autoevaluare

Nivel european (*)

Engleză

Maghiară

Franceză

Înțelegere				Vorbire				Scriere	
Ascultare		Citire		Participare la conversație		Discurs oral		Exprimare scrisă	
C2	Utilizator experimentat	C2	Utilizator experimentat	C2	Utilizator experimentat	C2	Utilizator experimentat	C2	Utilizator experimentat
B1	Utilizator independent	B1	Utilizator independent	B1	Utilizator independent	B1	Utilizator independent	B1	Utilizator independent
A2	Utilizator experimentat	A2	Utilizator experimentat	A2	Utilizator experimentat	A2	Utilizator experimentat	A2	Utilizator experimentat

(*) Nivelul Cadrului European Comun de Referință Pentru Limbi Străine

Competențe și abilități sociale

Adaptarea la munca în echipă, comunicare și relaționare, flexibilitate și adaptabilitate în medii multiculturale, obținute în cadrul proiectelor de cercetare la care am participat (anexe).

Competențe și aptitudini organizatorice	Spiritul organizatoric și managementul unui proiect, dobândite în cadrul proiectului de cercetare condus (anexe).
Competențe și aptitudini tehnice	Experiență profesională în procedee de incubare și creștere a puietului de păstrăv, dobândite în cadrul proiectului de profil (anexe). Aptitudini în radiotelemetrie și teledetecție. Utilizarea dispozitivelor GPS, inclusiv a celor pentru teledetecție. Cunoștințe bune legate de taxonomia și sistematica vertebratelor. Utilizarea hărților topografice în teren.
Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului	Microsoft Windows XP, Vista, 7; Microsoft Office Suite 2003, 2007, 2010; programe de editare foto (Adobe Photoshop) și video (Corel Video Studio, Cyberlink PowerDirector, Adobe Premiere Elements, Pinnacle Studio etc.); programe de cartografie (GIS), Global Mapper, GPS Plus.
Competențe și aptitudini artistice	Fotografia, filmare, chitara clasică și flamenco.
Permis(e) de conducere	Categoria B.
Anexe	<ul style="list-style-type: none"> - Lista conferințelor științifice la care am participat - Lista proiectelor de specialitate la care am participat. - Membru al asociațiilor profesionale

ANEXA : LISTA CONFERINȚELOR LA CARE AM PARTICIPAT

1. Bereczky, L și **X. Anegroaei**. Prezentare orală: „Centrul pentru reabilitarea urșilor orfani-un proiect pilot în Carpații României”. Workshop: „Conservarea Carnivorelor Mari în Județul Vrancea” Lepșa, Vrancea – 2004.
2. Bereczky, L și **X. Anegroaei**. Prezentare orală: „Posibilități de reintroducere a puilor de urs orfani reabilitați, în habitatele naturale”. Conferință: „Posibilitatea reintroducerii a zimbrului în habitatele naturale din România” - organizată de către Parcul Natural Vânători Neamț, 2004.
3. Bereczky, L și **X. Anegroaei**. Participare la 16th International Conference on Bear Management and Research – 2005, Trentino-Italia.
4. Bereczky, L și **X. Anegroaei**. “The transfer of wild animals from semi-wild environment to wild environment”. International conference with the thematic: „Trans Boundary Migration Possibility of European Bison”. Targu Neamț, 2005.
5. Bereczky, L și **X. Anegroaei**. “Orphan Bear Rehabilitation Centre – methods and achievements” – International conference on Bear Research and Management- Bucharest- Romania, 2005.
6. Bereczky, L și **X. Anegroaei**. „Analiza Home-Range-ului, a dinamicii de mișcare și utilizării habitatului a ursului brun în Carpații Orientali”. Workshop final al proiectului Life: „Conservarea in situ a carnivorelor mari în județul Vrancea”. Lepșa, Vrancea, 2009.
7. Bereczky, L și **X. Anegroaei**. “Reasons why bears arrive in captivity – the European experience”. International IBA conference on bear research and management, Tbilisi – Georgia, 2010.
8. Bereczky, L și **X. Anegroaei**. „Orphan bear rehabilitation centre: a pilot project in the Romanian Carpathians” . 20th, International Conference on Bear Research and Management – Ottawa, Canada. 2011.

ANEXA 3: LISTA PROIECTELOR LA CARE AM PARTICIPAT (Coordonator sau membru al echipei)

Între 2003-2011, membru fondator și asistent coordonator în proiectul "Centrul Pentru Reabilitarea Urșilor Orfani", proiect al cărei metodologie am elaborat în baza a multiple observații și studii legate de comportamentul ursului brun. În cadrul acestui proiect am reușit până în prezent reabilitarea și plasarea în libertate cu succes a peste 50 de pui de urs. În cadrul aceluiași proiect am dezvoltat sistemul de monitorizare post eliberatorie.

2006-2008: implicare activă în studiul comportamentului urșilor habituați la gunoaie, și elaborarea unei metode prin care puii habituați alături de mama lor la gunoaie pot fi reabilitați și relocați cu succes, implicare activă în proiectul finanțat de către WESPA: "urșii gunoieri din Răcădău, Brașov".

2000 – 2010: am participat regulat la acțiuni de evaluare a populațiilor de carnivore mari în județul Harghita.

2007-2011: participare activă în proiectul "Analiza suitability pentru reintroducere a puilor de urs reabilitați, prin monitorizarea lor în comparație cu indivizi capturați din sălbătici" - finanțat de către "Alertis, fund for bear and nature protection".

2007-2008: participare activă la proiectul "urșii gunoieri din Brașov", prin reabilitarea și studierea comportamentului a 6 pui problemă.

2009: participare la proiectul Life: "Îmbunătățirea sistemului de protecție a carnivorelor mari în Județul Vrancea", implementarea și supravegherea acțiunii legate de montarea și monitorizarea sistemelor de protecție la stâne și culturi agricole, acțiune subcontractată de către ACNV.

2009: participare la realizarea filmului documentar "Ursul în Carpați", difuzat în data de 23. 12. 2009, pe postul de televiziune Duna TV.

2010: participare activă în STUDIUL PRIVIND MASURILE COMPENSATORII solicitate ca urmare a evaluării impactului asupra integrității siturilor Natura 2000 pentru defrișarea în vederea scoaterii definitive din circuitul silvic a suprafeței 14,97 ha în județul Vrancea și 16,23 ha în județul Covasna" în scopul realizării proiectului "reabilitare DN 2D Focșani – Ojdula – intersecție cu DN 11, km 0+000 – km 118+873"

2010-2011: participare activă în implementarea a 3 acțiuni din cadrul proiectului Life/Nat/Ro 000500, în care ACNV este partener.

ANEXA 5: MEMBRU AL ASOCIAȚIILOR PROFESIONALE

1. 2006 - Membru *Fondator al Asociației* Pentru Conservarea Valorilor Naturii. Secretar general al acestei organizații până în prezent.

05.09.2011.
X Aug

DECLARAȚIE DE EXCLUSIVITATE SI DISPONIBILITATE

Subsemnatul Ximena Anegroaiei, declar ca sunt de acord să particip în mod exclusiv în licitația deschisă organizată pentru contractul de servicii „Contract de servicii pentru elaborarea studiilor științifice, a inventarelor, hărților (inclusiv în sistem GIS)”, Cod CPV: 73110000-6- Servicii de cercetare pentru instituția/ organizația R.N.P. ROMSILVA – ADMINISTRAȚIA PARCULUI NATURAL PUTNA-VRANCEA R.A.

De asemenea, în cazul în care oferta grupului de operatori economici format din Asociația pentru Conservarea Diversității Biologice și SC Forest Design SRL va fi desemnată câștigătoare, declar că sunt capabil și disponibil să luerez pe poziția pentru care mi-a fost inclus CV-ul în ofertă în perioada de 20 luni de la semnarea contractului.

Prin această declarație, înțeleg că mă oblig să nu mă prezint în calitate de candidat pentru altă instituție/organizație care depune ofertă pentru acest proiect. Înțeleg faptul că nerespectarea acestui lucru va conduce la excluderea mea și a ofertei din această procedură.

În cazul în care această ofertă va fi desemnată câștigătoare, sunt perfect conștient de faptul că indisponibilitatea mea în perioada mai sus menționată, cauzată de alte motive decât boala sau forța majoră, pot conduce la excluderea mea de la participarea la alte licitații și contracte finanțate din fonduri publice sau comunitare și poate atrage după sine încetarea contractului.

Nume Ximena Anegroaiei

Semnătura 

Data: ..04.09.2011

DECLARAȚIE DE EXCLUSIVITATE ȘI DISPONIBILITATE

Subsemnatul Leonardo Bereczky, declar că sunt de acord să particip în mod exclusiv la licitația deschisă organizată pentru contractul de servicii „Contract de servicii pentru elaborarea studiilor științifice, a inventarelor, hărților (inclusiv în sistem GIS)”. Cod CPV: 73110000-6- Servicii de cercetare pentru instituția/ organizația R.N.P. ROMSILVA – ADMINISTRAȚIA PARCULUI NATURAL PUTNA-VRANCEA R.A.

De asemenea, în cazul în care oferta grupului de operatori economici format din Asociația pentru Conservarea Diversității Biologice și SC Forest Design SRL, va fi desemnată câștigătoare, declar că sunt capabil și disponibil să luerez pe poziția pentru care mi-a fost inclus CV-ul în ofertă în perioada de 20 luni de la semnarea contractului.

Prin această declarație, înțeleg că mă oblig să nu mă prezint în calitate de candidat pentru altă instituție/organizație care depune ofertă pentru acest proiect. Înțeleg faptul că nerespectarea acestui lucru va conduce la excluderea mea și a ofertei din această procedură.

În cazul în care această ofertă va fi desemnată câștigătoare, sunt perfect conștient de faptul că indisponibilitatea mea în perioada mai sus menționată, cauzată de alte motive decât boala sau forța majoră, pot conduce la excluderea mea de la participarea la alte licitații și contracte finanțate din fonduri publice sau comunitare și poate atrage după sine încetarea contractului.

Nume Leonardo Bereczky

Semnătura 

Data...04.09.2011